Stated Choice WS18/19: globale Zeitsensitivitat mit
Wettereinfluss (rot: Wetter schlecht, I/ = 1)

g:t"ice ﬁl'fé L g:& 2 (-A-)'\t/' /s/ilv Wahl 1 | Wahl 2 | Wahl 3
1 30 min 20min | 20 min4+-0€ 1 3 7
2 30 min 20min | 20 min4-2€ 2 9 2
3 30 min 20 min 20 min+1€ 1 5 7
4 30 min 20min | 30 min4+-0€ 2 9 3
5 50 min 20min | 30 min+4-0€ 0 9 4
6 50 min 30min | 30min+4-0€ 0 3 9
7 50 min 40 min 30 min+0€ 0 2 10
8 || 180 min 60 min 60 min+2€ 0 4 11
9 || 180 min 40 min 60 min+4-2€ 0 9 6

10 |[ 180 min 40 min 60 min+2€ 0 1 14
11 12 min 8 min 10 min4-0€ 3 5 6
12 12 min 8 min 10 min4-1€ 5 7 2




Relative Haufigkeiten

ACgyss[min] =
ACRad[min] =

1.2

0.8

Stated Choice WS 18/19, Fitgiite:
globale Zeitsensitivitat ohne Wetter-Dummy

Vi = Bodi1 + B1di2 + B2 K 4 B3T;

I I e Daten Anteil Fu3 @
: Modell Anteil Ful3
Daten Anteile FuB+Rad =
Modell Anteile FuBfRad
- . o e 1 InL=—142,
i | ‘ : : In Ligiy = —177,
Bo = —0.95 & 0.366,
B; = —0.281 + 0.238,
By = 0.166 + 0.191,
B3 = —0.0423 £+ 0.0172,

20— 22 AChs[€] = 2L = 5.7
Ll — 6.6 ACru[€] = —B_ﬂl = 1.711

—B3



Stated Choice WS 18/19, Fitgiite:
globale Zeitsensitivitat mit Wetterdummy

Vi = Bodi1 + B10i2 + B2 K + B3T; + BaW i3

12F ——— —

Daten Anteill Fuf3
Modell Anteil Fuf3

Daten Anteile FuB+Rad
Modell Anteile FuB+Rad

Relative Haufigkeiten

ACryss[min] = =L =

ACRad[min] =

bPo

B
B
—B3 —

— 7.1 AGl€] =

4.6 ACra[€] =

In L = —128.5,
In Linit = —1769,
By = —0.65 & 0.37,
By = —0.42 + 0.25,
By = —0.10 =% 0.20,
B3 = —0.09 & 0.02,
B, =4.24+1.1

s — 57

Zeitwert[€/h] =
Wetterdummy[€] = 6—52 = 44

By



Vi = Bodi1 + P1dia + Bo K + B3T10;1 + BaTn:0 + B5130,3

Stated Choice WS 18/19, Fitgiite:
alternativenspezifische Zeitsensitivitat ohne Wetterdummy

12F ——— —

Daten Anteill Fuf3
Modell Anteil Fuf3

Daten Anteile FuB+Rad
Modell Anteile FuB+Rad

Relative Haufigkeiten

ACFuss[min] — —

ACRad[min] =

bo
B3

b

—B3

= +4+11.8 ACFUSS[€]
= +8.6 ACgryq [€]

In L = —129,

In Linit = —177,

By = 1.33 + 0.724,

By = 0.967 + 0.398,

By = —0.383 &+ 0.241,
B3 = —0.112 & 0.0319,

By = —0.0699 =+ 0.02609,
Bs = —0.0135 =+ 0.022,

Zeitwert[€/OV-h] = &5 — 2.1



Stated Choice WS 18/19, Fitgiite:
alternativenspezifische Zeitsensitivitat mit Wetterdummy

Vi = Bodi1 + B1di2 + Bo2 K 4 B3T10i1 + BaT0i2 + BsT350i3 + BsW dis

12F ——— —

Daten Anteil FuB3 @

Modell Anteil Fuf3

Daten Anteile FuB+Rad [

Modell Anteile FuB+Rad

Relative Haufigkeiten

ACFuss[min] — —

ACRad[min] =

bo
B

b
B

53 = +4.7 ACRad[€] =

Choice Set

03 = 4+7.5 ACprs[€] =

Bo __ |
1
=55 = +1.2

In L = —120.5,
In Lyt = —176.9,
By = +1.03 4+ 0.74,

By = +0.66 &+ 0.40,
By = —0.53 £ 0.25,
B3 = —0.14 £ 0.03,

B, = —0.11 £ 0.03,
Bs = —0.06 + 0.03,
B = +3.6+1.1

Zeitwert[€/OV-h] = &5 — 6.7
Wetterdummy[€] = 6—62 = 6.7



